
1 

 

A szervezet által az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok 

 
A KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET SZAKMAI BESZÁMOLÓJA 

 

Egyesületünk elnöksége a sportegyesületekről szóló törvények által előírt kötelezettségének eleget 
téve ezúton számol be a 2025. évi munkájáról.  
 
Az elnökségi üléseken minden alkalommal napirenden volt az egyesület pénzügyi, gazdasági helyzete. 
A szakosztályok pedig beszámolót nyújtottak be munkájukról.  
 
Az elnökség személyi összetétele az alábbiak szerint alakult: 2025. évi tisztújító közgyűlésünk felkérte 
és bizalmat szavazott az új elnökségnek. Az Ellenőrző Bizottság személyi összetétele nem változott. 
Maradt a 2023.-ban megválasztott 3 fő.  
 
A 2025-es év egészét pénzügyi nehézségek jellemezték, melyek az előző évi 3,5 M Ft-os hiánynak volt 
köszönhető. Ezek a nehézségek megoldódtak a decemberben megkapott támogatásokkal. 
Finanszírozásunk 2025. decemberében 2 M Ft.  Önkormányzati segítséggel, és 8 M Ft SOSZ 
támogatással teljesült. Ez azt jelenti, hogy 2.500.000 Ft maradvánnyal kezdtük meg a 2026. évet. Így a 
2026-os év előfinanszírozása megoldottnak tekinthető. 
A további finanszírozás az Önkormányzati és egyéb pályázati támogatásokból adódik össze. Várhatóan 
május – június hónapban derül ki a pontos összeg.  
 
Az elnöki teendőket Mohi Márk vette át a 2025. május 25-i küldöttgyűlés után, melynek köszönhetően 
az egyesület anyagi helyzete javult. 2025. novemberében azonban összeférhetetlenségi okokra 
hivatkozva lemondott elnöki tisztségéről, és Varga Tamás lépett a helyére. Mohi Márk ígéretet tett, 
hogy továbbra is segíti az egyesületet, immár nagykövetként. 
 
Az elnökség tagjai lehetőségeikhez mérten és kapcsolatrendszerüket kihasználva segítették a 
szakosztályok és az egyesület munkáját. Az elnökségnek és az ügyvezetésnek feladata, hogy a 
működőképességet fenntartva keresse azokat a lehetőségeket, amelyek céljaink megvalósításához 
elvezetnek. 
 
Az egyesületi központ továbbiakban ügyvezetés az elnökség által meghatározott feladatoknak és a 
korábbi évek gyakorlatának megfelelően végezte munkáját. Továbbra is meghatározó feladat volt a 
napi folyamatos finanszírozási egyensúly megoldása. A megújulás jegyében bővíteni szándékozunk 
szakosztályaink számát. Beemeljük a vízilabdát, és az MMA-t, ill. felmerült az ökölvívó szakosztály 
újjáélesztése. Ezek szervezeti kereteit az ügyvezetés elindította. A további lehetőségek és támogatások 
reményében csatlakoztunk a Honvédelmi Sportszövetséghez.  
 
Szakosztályok munkájának segítése, szponzorszerző tevékenysége, nyitott kérdéseket hagy maga után, 
melynek oka részben a kisebb szakosztályok (birkózó, sumo, súlyemelő) alulfinanszírozottsása, mely a 
folyamatos szakmai munkában fennakadásokat okozott. Ezen okok miatt 2024. év végi tárgyalásoknak 
megfelelően 2025. január 1-jétől a birkózó szakosztályunk jelentős részben utánpótlás sportolókkal a 
Szolnoki Sportcentrum és Sportiskolához került át. 
 A nehézségek ellenére szakosztályaink – mint ahogy az a beszámolóikból is kitűnik – továbbra is értek 
el szép eredményeket hazai és külföldi versenyeken. 
A támogatások felhasználása: 

A különböző szakosztályok különböző mértékben részesülnek támogatásban. A felhasználás is eltér. 

Leginkább sporteszköz, sportruházat, bérleti díj és edzői bér és edzőtáborozás (szállással, étkezéssel) 

személyszállítás és versenyeztetés szerepel a felhasználásban. 
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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

2025. évről 

 
1.Atlétika szakosztály:  

A 2025-ös versenyszezonban szakosztályunk sportolói több korosztályos és felnőtt országos 

bajnokságon, fedett és szabadtéri versenyeken, valamint dobó- és utcai futóbajnokságokon vettek 

részt. Versenyzőink számos kiemelkedő eredményt értek el, több egyéni csúcs született, és több érmet 

is szereztünk országos szinten. 

Az előző évekhez képest szakosztályunk létszáma sajnálatos módon csökkent, melynek fő okai az 

anyagi nehézségek, az edzőhiány és a sportolóhiány. Ezek a tényezők érezhetően befolyásolták a 

felkészülést és a versenyeken való részvételt. A nehézségek ellenére azonban versenyzőink kitartó 

munkájukkal és alázatukkal komoly eredményeket értek el. A közelmúltban egyesületünk új atlétikai 

számmal bővült. Hosszútávfutó fiatalok edzését kezdtük meg. Ezzel az új atlétikai számmal szeretnénk 

utánpótláskorú sportolóink létszámát növelni. 

Szervátültetett és parasportolóink is vannak, akik a 2025 MASZ felnőtt és U18 fogyatékos sportolók 

fedettpályás atlétikai versenyén 1hely távolugrás 1 hely 60m, Budapes Open  2hely 100m 2hely 200m 

2hely távolugrás, ill. a 25. Nyári Szervátültetettek Világjátéka, más néven a World Transplant Games 

2025, Drezdában, Németországban került megrendezésre 2025. augusztus 17. és 24. között. Itt 4x100 

m – 3.hely, 4x400 m – 2. hely, 100m – I.hely eredményt értek ell. Épp sportolóink között két válogatott 

van. 2025.ös szezont 23 sportolóval kezdtük. jelenlegi igazolt, verseny engedéllyel rendelkező sportoló 

16 fő. 

Eredményeink: 

Fedettpályás szezon – Nyíregyháza 

• 51. Fedettpályás Atlétikai Magyar Bajnokság (február 22–23.) 

60 méteren bronzérmet szerzett 6.80-as eredménnyel., 200 méteren 22.09- 11. hely,  

Női súlylökésben 12.57 méteres egyéni csúccsal a 4. hely 

• Fedettpályás U20 és U18 Magyar Bajnokság (március 1–2.) 

U20 korosztályban kiemelkedően eredmény 60 méteren 7.04 - 4. hely, 200 méteren 21.94 - 2. hely. 

 

Dobó számok – téli szezon 

• Téli Dobó Magyar Bajnokság (március 1–2.)  

o Női diszkoszvetésben 39.61 méteres új egyéni csúccsal a 7. helyen zárt. 

• U20 Téli Dobó OB – Veszprém (március 22–23.) 

o U20 diszkoszvetésben 38.58 méterrel bronzérmes lett. 

Utánpótlás országos bajnokság – Szolnok (július 5–6.) 
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• 1500 méteren 8. hely (4:19.66), 5000 méteren 6. hely (17:12.63). távolugrásban 6.57 méterrel 

6. lett. Női U20 diszkoszvetésben 33.57 méterrel 4. helyen zárt. 

 

Felnőtt országos bajnokságok 

• 130. Atlétikai Magyar Bajnokság – Budapest (augusztus 2–3.) 

o Férfi 100 méter: 10.68-cal 8. hely, 10.79-cel a legjobb tízben végzett. távolugrásban 

6.38 méterrel 11. helyen zárt. 

Női dobószámok: súlylökésben 6. hely (12.56), gerelyhajításban 10. hely (34.71), diszkoszvetésben 10. 

hely (34.31). 

• Senior Magyar Bajnokság – Budapest (augusztus 31.) 

o M45 kategóriában országos bajnoki címet nyert magasugrásban (1,65 m). 

Utcai futóversenyek 

• Félmaraton Országos Bajnokság – Budapest (szeptember 7.) 

o U23 korosztályban kiemelkedő eredményt ért el, 1:11:28-as egyéni csúccsal 

bronzérmes lett. 

Kiemelt nemzetközi szereplések 

• U20 Európa-bajnokság – Tempere (augusztus 7–10.) 

sportolónk válogatottként szerepelt: 

o a magyar 4x100 méteres váltó 42.50-es időeredménnyel a 13. helyen zártak, értékes 

pontokat szerezve Magyarországnak. 

Bár a létszámcsökkenés, az edzői és anyagi nehézségek komoly kihívást jelentettek, szakosztályunk 

versenyzői bebizonyították, hogy kitartással és szorgalommal továbbra is képesek országos és 

nemzetközi szinten is eredményesen szerepelni. A jövőben is célunk a fiatal tehetségek megtartása, az 

utánpótlás fejlesztése, valamint a nemzetközi színtéren való folyamatos jelenlét. 

A támogatások felhasználása: 

Az atlétika szakosztály versenyeztetésre, sporteszközre, sportruházatra, és edzői bérre használta fel a 

támogatásokat. 

 

2.Teke szakosztály:  

A programra való jelentkezés célja, hogy a megcsappant és kiöregedett játékosokat fiatalokkal 

pótoljuk. Minden évben volt néhány utánpótlás korú sportolónk. Jelenleg a csapat létszáma pontosan 

megvan, utánpótlás korú játékos 1 fő. Megvalósítási lehetőségek között a szolnoki középiskolák diákjai 

jönnek számításba. Az iskolák egy részével már az elmúlt évben felvettük a kapcsolatot, de az anyagi 

lehetőségeink hiányában nem tudtunk kiterjedt lehetőséget biztosítani a diákoknak. Terveinkben 

szerepel az utánpótlás korosztály részére rendszeres játéklehetőség biztosításával kedvcsináló, 

toborzó tevékenység végzésére, ill. versenyeztetésére, több fordulón keresztül. A verseny 

legjobbjainak díjazását is szeretnénk megvalósítani. Szeretnénk sporteszközöket vásárolni, ill. az 



4 

 

állandó karbantartáshoz szükséges eszközöket. Tervezetten 4-5 utánpótlás korú játékossal tudnánk 

bővíteni szakosztályunkat. 

A támogatások felhasználása: 

A teke szakosztály sporteszközre, versenyeztetésre használta fel a támogatásokat. 

 

3.Súlyemelő szakosztály: 

Szakosztályunk a Covid világjárvány következtében, edzőterembezárások miatt teljesen elsorvadt. A 

korábban főállású edző is másik állásba kényszerült. Jelenleg a korábbi létszám elérése a cél. 2025-ben 

1 fő versenyengedéllyel rendelkező sportolónk volt, aki az alábbi eredményeket érte el, 2025.-ben is 

eredményesen szerepelt válogatottként az U15-ös EB-re is kiharcolta az indulást. Előkészítési, 

felkészítési szakaszban 10 sportolónk van. Terveink szerint a 10 főből legalább 5 főt szeretnénk a 

versenyrendszerbe integrálni. 

A támogatások felhasználása: 

A súlyemelő szakosztály terembérletre használta fel a támogatásokat. 

 

4.SUMO szakosztály:  

A Szolnoki MÁV SE SUMO szakosztálya több mint 20 éves múltra tekint vissza. A szolnoki versenyzők 

munkájukkal segítik, hogy a sportág újra elismert és kedvelt legyen a városban.  

A toborzó tevékenységnek köszönhetően évről évre gyarapodik a létszám. Jelenleg 24 igazolt SUMO 

birkózó van, de a létszámot stabilizálni és növelni kell.  Minden évben a Szolnoki Sportcentrum 

rendezésében sportmix táborban, valamint egyéb rendezvényeken SUMO bemutatót és versenyt 

rendezünk az alsó és felső tagozatos diákoknak. A bemutatót követő versenyen a legjobban teljesítő 

gyermekeket éremmel és oklevéllel jutalmazzuk. A toborzó rendezvényeinken legeredményesebb 

versenyzőink segítenek, akik a 2025-ben megrendezett utánpótlás Európa Bajnokságon vettek részt, 

és szép eredményeket értek el.  2025-ben ismét három elsőszámú válogatott versenyzőnk szerezte 

meg az indulási jogot az utánpótlás EB-re. U15 50 kg U18 55 kg, U15 50 kg, 75 kg). Eredményeink U 15 

50 kg Európa Bajnok U 18 55 kg 5.hely, 75 kg 7. helyezett, A gyermekek képzését három edző A 

megnövekedett létszám szükségessé tenné egy vagy két, állandó, képzett edző foglalkoztatását. Minél 

nagyobb számú igazolt versenyző lehetővé teszi, hogy kinevelhessük az eredményes és sikeres SUMO 

birkózók új generációját. 

A támogatások felhasználása: 

A sumo szakosztály sportruházatra, sporteszközökre és edzői bérre használta fel a támogatásokat. 

 

5.Vívó szakosztály: A Szolnoki MÁV SE vívó szakosztályában 22 sportoló látogatja az edzéseket, akik 

mind rendelkeznek versenyzési engedéllyel. Sportolóink számára szerdán és pénteken biztosítunk 

edzési lehetőséget a Véső úti B. Nagy Pál sportcsarnokban, ahol mindhárom fegyvernem gyakorlására 

van lehetőség. A felkészülés két edző irányítása mellett folyik, akik társadalmi munkában dolgoznak. 
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Az év során versenyzőink B kategóriás és veterán versenyeken vettek részt.  

Legfőbb eredmények: Férfi kard, Balaton Kupa nemzetközi veterán vívóverseny, Siófok 6. hely 

Solti Antal Emlékverseny, Budapest 5. hely, Nemzetközi Veterán Vívóverseny, Bécs 3. hely 

Veterán OB, Szolnok 5. hely, Nemzetközi Veterán Vívóverseny, Prága 2. hely 

Veterán OB, Szolnok 8. hely, Női tőr, Veterán OB, Szolnok 1. hely, Férfi tőr, Veterán OB, Szolnok 3. hely 

A támogatások felhasználása: 

A vívó szakosztály sportruházatra, sporteszközre és versenyeztetésre, valamint edzőtáborra használta 

fel a támogatásokat. 

 

6.Kosárlabda szakosztály:  

  A Szolnoki MÁV SE női kosárlabda szakosztálya az utóbbi évekhez hasonlóan a 2025/2026-os 

szezonban is két bajnokságban indított csapatot. Felnőtt szinten a nemzeti amatőr női bajnokságban, 

utánpótlásban pedig a junior (U18) korcsoportban versenyeztünk.  Mindkét csapatunkban a korábbi 

évekhez képest személyi változások történtek, így az új játékosok beépítése volt az elmúlt bajnoki év 

egyik legfontosabb feladata. Együttműködésünk a Szolnoki Sportcentrummal tovább folytatódott, így 

néhány U16-os játékos is dolgozott csapatainkkal és játszott a bajnokságokban is.  

 Az elmúlt szezonok előtt mindig akadt valamilyen bizonytalanság, ami nehezítette a csapatok 

felkészülését, fejlődését: Covid, teremgondok, energiaválság. Ezúttal a TAO-feltöltés nehézségei és a 

gazdasági helyzet jelentett aggodalomra okot, de csapatunk ennek ellenére augusztusban elkezdte az 

edzésmunkát. Szerencsére a szezon során mind a feltételek, mind az anyagiak terén nálunk adott volt 

minden az edzések és a mérkőzések megszervezéshez. Az eltervezett szakmai munkát elvégeztük, a B. 

Nagy Pál Sportcsarnok és a Véső úti Sportközpont létesítményeiben, megfelelő csapatlétszámmal és 

edzéslátogatottsággal.    

       Csapataink munkáját ebben az évben is mindenben segítette egyesületünk. Jól 

felszerelt termekben, ideális körülmények között edzhettünk. A versenyeztetéshez szükséges minden 

feltétel adott volt, legyen az hazai vagy idegenbeli mérkőzés. A szezon során a szükséges 

felszereléseket megkaptuk, lehetőségünk volt több teremben is edzéseket tartani. A képességfejlesztő 

és erőnléti munka színvonalasabb elvégzésének érdekében a Véső úti Sportközpont atlétika pályáját 

és futófolyosóját is használhattuk.  

A támogatások felhasználása: 

A kosárlabda szakosztály edzői bérre, terembérletre, személyszállításra, nevezési díjakra és 

versenyeztetésre  használta fel a támogatásokat. 

 
SZABADIDŐSPORT 
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A szabadidősport keretén belül, alapító okiratunknak megfelelően közreműködünk Szolnok Város 

lakosságának, valamint a vasutas hagyományokat ápolva a Magyar Vagon Vasúti Kft. dolgozóinak és 

családtagjaiknak: 

- napi szinten kocogók, valamint kondicionáló súlyzózást végzők részére 

- labdarúgó csapatok részére edzések, mérkőzések megtartására, 

- szabadidős sporttevékenységre egész évben (tenisz, labdarúgás, teke, kosárlabda, lábtenisz). 

A támogatások felhasználása: 

A szabadidősport szakosztály sporteszközre, sportruházatra, és bérleti díjra használta fel a 

támogatásokat. 

 

 


